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Ad, Soyad:

Aciklama ve uyarilar: Bu sinav toplam 5 puan degerinde 4 sorudan olugsmaktadir. Sinav
stiresi 20 dakikadir ve tiim sorularin yanitlanmasi gereklidir. Tiim islemler bu sinav kagidi
izerinde yapilacaktir. Kopya ¢cekme ve cektirme girisiminde bulunanlar hakkinda iiniversitenin
disiplin kurallar1 gercevesinde islem yapilacaktir. Sinav siiresince sinav icerigi ile ilgili soru
sormak yasaktir.

Sorular

1. (3 puan) Asagida verilen A dizeyinin dizeyi ile 6nden ¢arpimini bulunuz.
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2. (1 puan) 3 x 3 boyutlu ve bakisimli bir C dizeyi tamimlayiniz.

Yamit: Ornek olarak:
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3. (1 puan) Yukarida yazdiginiz C’nin 2 X 2 boyutlu bir D altdizeyini se¢iniz ve bunun be-
lirleyenini hesaplayiniz.

Yamit: Ornek olarak:

sz[é ;] ID| = (1x2) — (5% 5) = —23

Sayfa 1\ 1 Sinav sonu.



